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1) Haa két szomszédos zaszlo kozotti utat egységnyinek tekintjiik, akkor a 6. zaszloig 5

egységnyi utat tesz meg a futdé 10 masodperc alatt. 2 pont
Igy egy egységnyi tithoz 2 mp-re van sziikség. 2 pont *
Tehat a teljes, 11 egységnyi utat 22 mp. alatt tette meg. 2 pont

Megjegyzés. Ha az egységnyi ut kiszamitasa nélkiil megallapitja, hogy a hatra 1év6 6 egységnyi
utat 12 mp. alatt teszi meg, akkor is jar a 2 pont (*).

Nem kelld magyarazat esetén leirt jo eredmény legfeljebb 3 pont.

2) A jol elkészitett rajzokért (az egybevagd haromszogeket a téglalap egyenld hosszu oldalainal

illesztik 6ssze). 3 pont
A rombuszok kertilete a téglalap két atlojanak az 6sszege, azaz 10 —10 cm . 2 pont
A rombuszok egy-egy ..fél téglalappa” darabolhatok at. [gy teriiletiik 6-6 cm?. 2 pont

Megjegyzés : A teriilet képlettel is szamithato.

3) Ahhoz, hogy meglegyen a gydztes, 9 jatékosnak kell kiesnie. 2 pont
Barmely jatékos akkor esett ki, ha két jatszmat elveszitett. igy legalabb 9* 2 = 18 mérkézésre
kertilt sor. 3 pont
Ha a gydztes egyszer sem kapott ki, akkor elég a 18 mérkozés.

A gyoztes legfeljebb egyszer kaphatott ki, igy legfeljebb 19 mérkdzés lehetett. 3 pont

4) Mivel az egész szamok Osszege 1, ezért kell kozottiik szerepelnie negativ szamnak is. 2 pont

A szorzat pozitiv, ezért két negativ €s egy pozitiv szamot kerestink. 2 pont
A 24-et harom egész szam szorzataként kell eléallitani. Lehetséges felbontasok a pozitiv egészek
korében: 1*1%24; 1*%2*12; 1*3*8; 1*4*6; 2*¥2*6; 2*3*4, 2 pont

Ezek koziil csak az egyikbdl allithato eld a feltételeknek eleget tevd szdmharmas:-1, -4, 6 . 3 pont

5) A sorozat9. és 11. tagja ismert. Ebbdl a feladat feltétele szerint a 10. tag kiszamithato.

2*ao* % = 3102 2 pont
ajp =0 nem lehet, mert akkor pl.a 9. tagnak is nullanak kellene lennie. Igy a;o = 1. 2 pont
Visszafelé szamolassal ag=2,a;=1, ag= %, as =% ,au=1,a3=2,a,=2,a,=1. 3 pont
Lathatjuk, hogy az 1, 2, 2, 1, %, % szamhatos ismétlodik. 1 pont

Minthogy 1000 = 166*6 + 4, igy az els6 1000 tag 6sszege
166¥(1+2+2+1+ % + %)+(1 +2+2+1)=1162+6=1168. 2 pont



6) A kocka egyetlen lapja sincs kitlintetve és forgatassal elérhetd, hogy az elsé szinnel kifestett
lap pl. az also6 legyen. 2 pont
A vele szemben 1év0 lapot a maradék otféle szinnel festhetjiik ki. 2 pont
A négy fennmarado szinnel 4*3*2*] = 24-féleképpen festhetjiik a még festetlen négy lapot. 2 pont
Az els6 két kifestett lapra merdleges tengely koriil 4 helyzetbe forgathatjuk a kockat. Ezek

a feltétel szerint nem jelentenek kiilonb6zd kifestést. Ezért az elobbi értéket 4-gyel osztjuk:

Igy az utobbi négy lap kifestése csak 27? = 6 kiilonbozo kifestést jelent. 2 pont

A kocka kifestése tehat 5*6 = 30-féleképpen lehetséges. 2 pont

Megjegyzés Ha a tanuld csak a 6*%5*%4*3*2*] = 720 eredményt adja meg, akkor legfeljebb 2 pontot
kaphat. Ha csak részben veszi figyelembe az elforgatasi lehetdségeket , akkor 4 pontot kaphat.

Természetesen a feladatok tobbféleképpen is megoldhatok. Jol indokolt, hibatlan megoldés esetén
a feladatra adhat6 maximalis pontszam jar. Hibas (hianyos) megoldas esetén a pontszamot
aranyosan csokkentsiik. Indokolt esetben a kdzolt pontszamok tovabb bonthatok.



